



Заводским МСО возбуждено уголовное дело в отношении директора управляющей компании, подозреваемого в присвоении денежных средств

Заводским межрайонным следственным отделом г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Управляющей компании «Башлам»» по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2015 году на счет управляющей компании «Башлам» были перечислены собственниками жилья в многоквартирных домах города Грозного более 2, 5 миллионов рублей.

Из указанной суммы генеральным директором были присвоены и израсходованы на собственные нужды 1 млн. 523 тыс. рублей. Так, например, подозреваемый оплатил учебу своей родственнице в институте, а также оплатил более 20-ти фиктивных договоров об аренде иномарок якобы для своего передвижения, в то время как указанные в договорах две автомашины принадлежали самому подозреваемому.

В настоящее время следствием выясняются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/979763>